

海南文昌航天发射场完成全系统演练

长征七号“风雨无阻”首飞在即

“箭在弦上,只待升空”。中国新一代大火箭长征七号预计于6月25日至29日择机在海南文昌发射,昨天下午,海南文昌航天发射场进行了发射前的全系统演练。

这是长征七号的首次发射,也是海南文昌航天发射场第一次执行发射任务,“双首飞”,中国航天再一次成为全世界的焦点。

第一时间窗口确定

昨天下午2点,长征七号运载火箭首飞前的全系统演练正式展开,主要进行的是火箭发射前3小时到载荷与火箭基础级分离后这一段时间内的飞行测量控制。这次演练,是对全航区的技术状态进行全面检验,对所有的技术状态进行固化,确保长征七号运载火箭安全顺利发射。

现场的西昌卫星发射中心总体技术部高级工程师王增利介绍,“演练所有的数据都来自仿真系统的仿真源模拟信号,航天测控设备对它



■ 长征七号运载火箭发射塔架准备就绪 新华社记者 曾涛 摄

进行一种真实状态下跟踪测量。”

目前,海南文昌航天发射场已完成了对发射场系统、测控、通信、勤务保障等五大系统近百个专业进行测试检测,确保发射场内全系统保持良好状态。

长征七号首飞的第一时间窗口

已经确定,为6月25日19时-20时。

“长七”不惧冒雨发射

根据中央气象局的最新天气预报,6月25日至6月29日,文昌均在降雨带中,25日为小雨转雷阵雨,接下来数日甚至有可能下中到

【新闻背景】世界著名低纬度航天发射场

长征七号火箭将于6月25日至29日在海南文昌航天发射场择机发射。文昌航天发射场的特点是低纬度。低纬度发射火箭具有降低发射能耗,提高火箭运载能力,延长卫星使用寿命等优势。目前,世界上有四大著名低纬度航天发射场。

法国库鲁发射场 位于南美洲北部法属圭亚那的库鲁地区,北纬5度,建成于1971年,是目前法国唯一的航天发射场所,也是欧空局(ESA)开展航天活动的主要场所。

印度斯里哈里科塔发射场 位于印度南部东海岸的斯里哈里科塔岛,北纬13度,正式使用于1977年。

意大利圣马科发射场 位于非洲东部肯尼亚东海岸的恩格瓦纳海湾,南纬2.9度,是世界上唯一的海上发射场。

美国肯尼迪航天中心和卡拉维拉尔角航天发射场 均位于佛罗里达州,北纬28度,是美国宇航局(NASA)进行载人或不载人航天器测试和发射的最重要场所。 新华

大雨。

热带复杂的天气变化,成为文昌航天发射场首飞的最大考验。目前,气象系统针对发射场特殊的气象条件,加大了探测的密度,力求预报数据准确无误。

而长征七号最初设计时就防

雨防风作为重点,“长征七号的防雨抗风能力超过现役火箭。”航天科技集团运载火箭技术研究院长征七号火箭副总设计师程堂明介绍,“长七”可以在8级大风和中雨的环境中完成发射。

特派记者 程绩(本报文昌今日电)

交接收函奖一百元 数百毕业生被就业

西北师大知行学院:将作调查纠正

毕业季,正当毕业生拿着简历到处找工作时,西北师范大学知行学院的数百毕业生却遭遇“被就业”。多位学生反映,学校为了提高就业率,用毕业证、学位证等“胁迫”学生做“假接收函”,部分“被就业”学生报考基层公务员资格受影响。

昨日,知行学院对记者回应,未将接收函与毕业证挂钩,已经陆续更改涉事学生的“毕业去向”状态,并重新派发到证。

“未就业”将影响毕业

知行学院中文系的韩同学是应届毕业生。她告诉记者:“今年4月,班主任表示不交接收函的,会影响毕业证的发放和奖学金评定。”韩同学提供的班级群聊记录显示,班主任通知学生称灵活就业等“就业方式”既不影响个人参加公务员等各类考试,又不影响个人

考上“报到证”继续择业。只要找个单位开《接收函》即可。该老师称,“有了接收函,学校可以按学生就业进行统计,对学生没有影响,对学校,对班主任有好处,请大家尽快开接收函。没有单位的,给我说。”

该老师还称,未上交就业协议和劳动合同的学生将不予评定“优秀毕业生”及奖学金补贴;凡在5月31日之前上交的学院予以100元就业补助。韩同学称,自己找了一家单位填了接收函后上交了。多位学生反映,上交接收函后领取了学校提供的100元“就业补助金”。

考试资格或受影响

近日,韩同学想参加“三支一扶”考试,登上学信网发现就业信息变成了就业。之后询问身边同学,发现不少人有类似情况。

然而,部分未交接收函的学

生,其学信网信息也变成了已就业。王同学的学信网信息显示,毕业去向为“录用形式就业”,单位名称“定西市英才高级中学”。但王同学表示,自己从未在该单位工作过,未与其签订任何协议合同。

据甘肃“三支一扶”的招考政策规定,选拔范围应为“尚未落实就业单位的专科(高职)及以上学历的甘肃生源普通高校毕业生”。王同学和韩同学表示,她们当时都已报名,但是考试前要资格复审,“担心复审过不了。”

发现问题后,受影响学生建立了QQ群,昨天已达到500人。据学生们反映,现在影响的考试有部分省份的“三支一扶”考试、事业单位考试、公务员考试等。

或为个别老师违规

事情发生后,不少学生及家长近日找学校讨要说法。

对于学生反映的班主任以毕业证和奖学金“胁迫”填写接收函,西北师范大学知行学院院长孙建安向记者表示,未将接收函与毕业证挂钩,不排除个别老师在操作相关促进就业工作的时候,可能出现了一些不合理的情况,学院下一步将调查纠正错误。 据新京报

“最美女教师”张丽莉:不忘初心



距今已近4年,“最美女教师”张丽莉回想起自己在2012年7月1日宣誓入党的那一刻,始终觉得“像孩子重新回到母亲的怀抱”。

那年5月8日晚,黑龙江省佳木斯市第十九中学女教师张丽莉在车祸发生一刻奋力推开学生,自己不幸被车轮碾轧,双腿高位截肢。网民赞其为“最美女教师”。

“在我人生最困难、最危急的时刻,是党和政府无微不至地照顾和关怀着我,让我重新获得生命。”2012年5月末,在哈尔滨医科大学附属第一医院的ICU病房中,张丽莉第三次递交了入党申请书。

还是在中学时代,时年16岁的张丽莉写下第一份入党申请书,憧憬着早日加入中国共产党。“父亲是老师,也是一名党员。我小的时候,看他把全部心思都放在教学上,学生们有困难、有疑问都愿意直接来家里找父亲。”张丽莉说,那时觉得党有力量,党员是榜样。

愿望终成真。2012年7月1日上午10时,张丽莉在鲜艳的党旗前庄严宣誓,成为一名中国共产党预备党员。当说出“我志愿加入中国共产党”这句誓词时,她的眼角湿润了。

张丽莉一直在向身边人学习。有几次和全国道德模范、“将军夫人”龚全珍接触交流,张丽莉总是仔细观察、细细品读这位老共产党员的言行举止。“他们为我们上了一堂‘鲜活党课’。向优秀的共产党人学习,就是要学习他们‘全心全意为人民服务’的作为和对共产主义理想信念的坚定信仰。”

“知行合一,不忘初心。”张丽莉说,永远要记得当初为什么入党,以及举起右拳宣誓时内心的那份坚定。入党时的誓词,是人生不变的督促和督导。

2013年6月,张丽莉考取了北京师范大学特殊教育学院研究生,近日已顺利完成毕业答辩。谈起最初的选择,钟情于教育的她说,“我想用自己微不足道的力量,为有特殊教育需要的残疾儿童做些事情。” 据新华社哈尔滨6月22日电

天热了,到“毛衫王国”买什么

天热了,毛衫销售进入了淡季,这正是精明的消费者“扫货”的大好时机!各类打折的羊毛衫,“勿要太便宜哦!”

享有“毛衫王国”美誉的百联集团友谊毛衫市场,是沪上及长三角地区毛衫批发的集散地,网络和零售商店的配货中心。那么,大热天到友谊毛衫市场买什么呢?买T恤衫!买针织衫!买真丝衫!天气转热后,市场除各类毛衫打折促销外,厂商和供应商不失时机地生产销售各类夏令商品,以满足消费者的需求,新工艺和新材料的应用,使得穿着更时尚!更舒适!更凉爽!

“与其网络比价,不如亲身体验”,趁此天气变化之际,到“毛衫王国”领略一“夏”风潮,不失为您的明智之举!



友谊毛衫市场

百联集团友谊毛衫市场

地址:秣陵路258号 电话:63538888

交通:地铁一号线及数十条路线直达铁路上海站南广场,下车就能看到!

简明工具书揭示抗战珍档

《中国抗日战争北美历史档案文献提要》将出版

本报讯(首席记者 姜燕)《中国抗日战争北美历史档案文献提要》一书即将由复旦大学出版社出版,该书收录美国和加拿大50多家图书馆和档案馆收藏的中国抗日战争相关重要历史档案文献,共计约220多宗,种类多样,填补了同类题材参考工具书的空白。

该书由哥伦比亚大学和加州大学等美国高校多名研究者共同编写。主编、哥大东亚图书馆中国研究馆员王成志介绍,美国斯坦福、哥伦比亚、哈佛和加州大学等公、私大学、图书馆和档案馆,以及美国和加拿大的政府、军方、基金会、历史协会和私人机构收藏中,有比较丰富的与中国抗日战争有关的历史档案文献,

但由于处理和编目滞后等原因,沉睡已久。而且,很多人不熟悉美国文献目录和发现系统,查档的收获往往不理想,非常可惜。

“现在越来越多的美加本土学者、学生和中国内地及港台的研究者到北美来查阅这些资料,所以我们觉得有必要编这个目录,同时也把它做成值得信赖的历史档案文献参考书。”王成志说。

该书收录的文献除八年抗战之外,还包括抗战之前和抗战胜利之后与中国抗战紧密联系的重要历史档案文献,其中包含大量抗日战争期间与上海有关的档案。很多档案材料已经数字化,可供公众自由使用和下载。